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An den Bürgermeister
der Marktgemeinde Wölbling                                            

                                                                                                            Wölbling, 15.10.2015

Dringlichkeitsantrag gem. §46 Abs. 3 
der NÖ Gemeindeordnung 1973

Die Gemeinderatsfraktion von Wölbling MITeinander ersucht um Ergänzung der
Tagesordnung der Gemeinderatssitzung vom 15.10.2015 um den Tagesordnungspunkt

„Aufhebung Gemeinderatsbeschluss – Wasserversorgungsanlage Anzenhof 11 –
Wasserverlust  der Gemeinderatssitzung vom 6.7.2015“ . 

Begründung:

In der letzten Gemeinderatssitzung wurde unter Punkt 9 – Wasserversorgungsanlage – 
Anzenhof 11 beschlossen, dem Grundstückseigentümer, einem Gemeindebürger, die 4 
Millionen Liter Wasser, die bei einem technischen Gebrechen versickert sind, zum 
Einkaufspreis der Gemeinde zu überlassen. 

Damit entgehen der Gemeinde Einnahmen in Höhe von 4.000,-- Euro. Zum Zeitpunkt der 
Beschlußfassung war weder der Name des Besitzers noch der genaue Sachverhalt allen 
Mandataren bekannt.

Auf Nachfrage bei der Amtsleiterin ergibt sich folgendes:

Der Grundstückseigentümer ist kein Gemeindebürger. Er ist nicht in Wölbling gemeldet. 
Es handelt sich um Hr. Mario Winkler, Eigentümer der Firma Immocentral Immob. GMBH 
St. Pölten die sich unter anderem mit der professionellen Verwaltung von Immobilien 
beschäftigt. Der Wasserstand wurde in den letzten 5 Jahren trotz Aufforderung NICHT 
regelmäßig abgelesen und NICHT regelmäßig am Gemeindeamt gemeldet.

Es ist weiters noch offen, ob das Wasser an die Mieter bereits weiterverrechnet worden 
ist. Außerdem ist noch offen, ob der Schaden nicht durch eine private Versicherung 
ohnehin gedeckt ist.

Somit wurde über ein offenes, laufendes Verfahren abgestimmt.

Zielsetzung:

Aufhebung des Gemeinderatsbeschlusses der letzten Sitzung. 
Erneute Abstimmung sobald die offenen Punkte geklärt wurden.

 

__________________________                                             ___________________________
       Bernhard Fellner                                                             Christian Pfeiffer


